

6 ноября 2003 года

Благое дело

Освящено место под храм

Впервые за шестьдесят лет существования в Медногорске православной общины в городе прошел крестный ход.

Это торжественное зрелище медногорцы могли наблюдать 2 ноября, в воскресенье. В половине двенадцатого из ворот молитвенного дома с хоругвями и иконами в руках вышла колонна верующих. Прихожане Никольского прихода, воспитанники Воскресной церковноприходской школы, просто сочувствующие под звуки колокольного звона двинулись по улицам поселка Заречного, поднялись на виадук, повернули к микрорайону Южный. Во время движения к процессии присоединялись горожане.

Верующие крестным ходом проследовали к месту предполагаемого строительства православного храма. Здесь по благословению Благочинного Кувандыжского округа протоиерея Симеона Антипова был отслужен водосвятный молебен на призвание Святого Духа в начале всякого доброго дела.

Никогда еще медногорская православная община не была так близка к осуществлению своей самой заветной мечты - начать возводить храм. Самое деятельное участие в подготовке к строительству принимает отдел капитального строительства МСК. На следующий день после освящения места под храм, мы задали вопрос начальнику ОКСа А.Шустову, как продвигается строительство:

- Полностью готов проект «нулевого» цикла - фундамента с плитами перекрытия. Уже заключен договор со строительной организацией под руководством А.Клейменова. Сейчас выполняем техническую документацию на основную часть храма, ведем переговоры по изготовлению сруба.

Так что, храм общими усилиями построим. Хочу обратиться ко всем должностным лицам, которые участвуют в согласовании проекта, с просьбой оказывать содействие не только на словах, но и на деле. Не затягивать необоснованно решение вопросов, которые возникают в ходе подготовки к строительству.

Ольга Георгобиани.



На снимках: верующие крестным ходом направляются к месту, где будет храм; молебен служит отец Сергей Кваша.